М+С ХИДРАВЛИК АД


ПУБЛИЧНО УВЕДОМЛЕНИЕ 

ЗА ФИНАНСОВОТО СЪСТОЯНИЕ

ПОЯСНИТЕЛНИ БЕЛЕЖКИ

за първо тримесечие

на 2023 година

І. Информация за важни събития, настъпили от началото на финансовата година до края на съответното тримесечие, и за тяхното влияние върху финансовите резултати.
Приходите от продажби с натрупване за първо тримесечие на 2023 година са 63 575  хил. лева а  за същия период на предходната година са 49 490  хил. лева или отбелязваме ръст с около 28.46%.
За първо полугодие на 2023 г. очакванията ни за размера на нетните приходи от продажби да достигнат около 127 млн. лева.
През това тримесечие дружеството приключи сделката за придобиване на 90 % от капитала на италианската компания Oleotecno Hydraulic Сomponents Srl. – най-големият дистрибутор на М+С Хидравлик АД. Първоначална информация за придобиването беше оповестена през месец декември 2022 година.

С реализирането на тази инвестиция, ръководството на М+С Хидравлик АД очаква да затвърди лидерската позиция на дружеството в световната хидравлика като водещ производител на хидравлични мотори, хидростатични сервоуправления, спирачки, клапани и аксесоари за тях и да увеличи стратегическото присъствие и дела на компанията от световния пазар.

Няма други значими събития през тримесечието и от началото на финансовата година, оказали влияние върху резултатите във финансовия отчет.
ІІ. Описание на основните рискове и несигурности, пред които е изправен емитентът през останалата част от финансовата година.

Рискът изразява неопределеността /несигурността/ на дадено събитие. Отклоненията на действително постигнатите резултати в сравнение с планираните и базисни резултати могат да се пресметнат и чрез тях да се измери риска. Рискът свързан с дейността на даден икономически субект е резултат от наслагването на два отделни типа рискове. Първият е систематичният риск и е свързан с риска, генериран от икономиката като цяло в резултат от колебанията на основните макроикономически показатели, а вторият тип - несистематичния риск, е свързан с естеството на дейност на фирмата.

Систематичният риск включва: политически риск; риск от изменение на валутния курс; риск от изменение на лихвените равнища; инфлационен риск и данъчен риск, риск от промяна на икономическата среда.

Несистематичният риск е свързан с риска, които се поражда от конкретния характер на дейността на дружеството и специфичната среда на отрасъла, към който емитентът принадлежи. Той включва: секторен /отраслов/ риск и фирмен риск.
По данни от икономическия бюлетин на ЕЦБ от март 2023 година, като цяло, средногодишният растеж на реалния БВП се очаква значително да се забави – до 1,0% през 2023 г. (от 3,6% през 2022 г.), след което да се повиши до 1,6% през 2024 г. и през 2025 г. В сравнение с макроикономическите прогнози от декември 2022 г., прогнозата за растежа на БВП бе ревизирана нагоре с 0,5 процентни пункта за 2023 г. вследствие на отчетените изненадващи положителни данни през втората половина на 2022 г. и подобрената краткосрочна перспектива. За 2024 г. и 2025 г. тя беше ревизирана надолу съответно с 0,3 процентни пункта и 0,2 процентни пункта, тъй като затягането на условията за финансиране и неотдавнашното поскъпване на еврото неутрализират изцяло положителния ефект на по-ниската инфлация върху доходите и доверието.

В сравнение с прогнозите от декември 2022 г. общата инфлация беше ревизирана от ЕЦБ надолу през прогнозния период (с 1,0 процентен пункт за 2023 г., с 0,5 процентни пункта за 2024 г. и с 0,2 процентни пункта за 2025 г.). Значителната корекция надолу за 2023 г. се дължи на големите изненадващи понижения, свързани с инфлацията на енергоносителите през последните месеци и много по-ниските допускания за енергийните цени, частично компенсирани от неочакваните по-високи данни за инфлацията, измерена с ХИПЦ, изключваща енергия и храни. За 2024 г. и 2025 г. корекциите надолу са свързани с по-слабо въздействие върху инфлацията на енергоносителите от преустановяването на фискалните мерки, по-силно отслабване на косвените ефекти и нарастващо пренасяне на последното поскъпване на еврото.
Наблюдаваме, че от началото на годината цените на електроенергията и природния газ остават относително стабилни, но независимо от това вероятно еврозоната ще продължи да бъде изправена пред висока енергийна несигурност, особено по отношение на вноса на природен газ и производството на електроенергия. Известен оптимизъм внася забавянето на инфлацията в еврозоната от пика си в началото на четвъртото тримесечие на 2022 г. Очаква се тенденцията към допълнителното и понижаване да продължи и през 2023 г., тъй като инфлацията в енергийния сектор се забавя значително и по този начин ще допринесе за подобряване на икономическите перспективи.
Повторното отваряне на Китай носи потенциал за значително смекчаване на глобалния спад, имайки предвид, че Китай е най-големият търговски партньор на Европейският съюз. Освен това многобройни нововъзникващи пазари демонстрират устойчивост срещу инфлационните процеси и тази относителна сила на икономиките, особено в Азиатско-тихоокеанския регион, се очаква да подкрепи растежа през 2023 г. Това благоприятства по-бързо възстановяване на потребителското доверие и засилване на икономическата активност по-осезаемо през второто тримесечие на тази година.

Очаква се прирастът на износа на еврозоната да се възстанови с отслабването на затрудненията във веригите на доставка и засилването на външното търсене да допринесе за положителен принос на търговията, а по-ниските енергийни цени ще обуславят подобряване на условията за търговия на еврозоната.

На този фон през първото тримесечие на 2023 година, М+С Хидравлик АД отчита висок ръст на продажбите спрямо бизнес плана за 2023 и спрямо първото тримесечие на 2022 г., което се дължи основно на увеличението на производствения капацитет на дружеството посредством инвестиции в нови машини и оборудване и преструктуриране на производствените мощности.

ІІІ. Информация за сделки със свързани и/или заинтересовани лица.

Няма сделки със свързани и/или заинтересовани лица, сключени през отчетния период на текущата финансова година, които са повлияли съществено на финансовото състояние или резултатите от дейността на дружеството в този период.
IV. Информация за нововъзникнали съществени вземания и/или задължения за отчетния период – няма нововъзникнали и съществено изменени.
V. Информация съгласно приложение № 9 на наредба № 2 на КФН
· Промяна на лицата, упражняващи контрол върху дружеството – няма

· Откриване на производство по несъстоятелност за дружеството или за негово дъщерно дружество и всички съществени етапи, свързани с производството. - няма
· Сключване или изпълнение на съществени сделки. - няма

· Решение за сключване, прекратяване и разваляне на договор за съвместно предприятие - няма.

· Промяна на одиторите на дружеството и причини за промяната - няма.

· Образуване или прекратяване на съдебно или арбитражно дело, отнасящо се до задължения или вземания на дружеството или негово дъщерно дружество, с цена на иска най-малко 10 на сто от собствения капитал на дружеството - няма.

· Покупка, продажба или учреден залог на дялови участия в търговски дружества от емитента или негово дъщерно дружество. М+С Хидравлик придоби 90 % от капитала на италианската компания Oleotecno Hydraulic Сomponents Srl. – най-големият дистрибутор на М+С Хидравлик АД. Сделката се сключи при предварително обявените параметри: цена за 90 % от дяловете, които М+С Хидравлик АД придоби – 12 150 хил. евро; начин на плащане: на три вноски, първата от които е направена а останалите две разсрочени в рамките на две години от датата на приключване на сделката.

· Други обстоятелства, които дружеството счита, че биха могли да бъдат от значение за инвеститорите при вземането на решение да придобият, да продадат или да продължат да притежават публично предлагани ценни книжа. Посочени в раздел ІV от този документ. 
Медии 

Дружеството разкрива регулираната информация пред обществеността чрез медията Екстри Нюз.
Този документ е изготвен в съответствие с чл. 100о1, ал. 2 от ЗППЦК.

Настоящето уведомление се излъчва със закъснение по технически причини.
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Този документ съдържа информация относно възможностите за реализация на публикувани прогнози, както и прогнози за бъдещи периоди, а също и данни, които представляват вътрешна информация по чл. 7 Регламент (ЕС) № 596/2014 относно пазарната злоупотреба. Тази информация би могла да повлияе чувствително върху цената на акциите, емитирани от дружеството

