М+С ХИДРАВЛИК АД


ПУБЛИЧНО УВЕДОМЛЕНИЕ 

ЗА ФИНАНСОВОТО СЪСТОЯНИЕ

ПОЯСНИТЕЛНИ БЕЛЕЖКИ

за четвърто тримесечие

на 2018 година

І. Информация за важни събития, настъпили от началото на финансовата година до края на съответното тримесечие, и за тяхното влияние върху финансовите резултати.
Общото събрание на акционерите на „М+С Хидравлик“ АД, проведено на 17.05.2018 година, реши да разпредели сума в размер на 11 517 744 (единадесет милиона, петстотин и седемнадесет хиляди, седемстотин четиридесет и четири) лева за изплащане на дивиденти.
Капиталът на „М+С Хидравлик“ АД бе увеличен с решение на ОСА, проведено на 17.05.2018 г. по реда на чл. 112, ал. 3 от ЗППЦК с 390 000 обикновени поименни безналични акции с право на 1 глас всяка, с номинална стойност 1 лев всяка, при общ размер на емисията 390 000 лева. В тази връзка е признат разход за допълнителни възнаграждения в размер 2 515 хил. лева, представляващ разликата между номиналната и пазарната стойност на акциите от извършеното по реда чл.112, ал.3 от ЗППЦК увеличение на капитала.
Приходите от продажби с натрупване за четвърто тримесечие на 2018 година са 123 815 хил. лева а  за предходната година са 110 826 хил. лева. През 2019 година очакваме запазване на нивото на нетните приходи от продажби около 124 млн. лева.
„М+С Хидравлик” АД сключи договор за строителство на обект „Производствен корпус 5“ в гр. Казанлък. Строител на обекта е „Акорд-95” ООД с ЕИК 833179166. Инвестициите, които дружеството ще направи за изграждането на обекта, са в размер на 9 704 хил. лева без ДДС.
Няма други значими събития през тримесечието и от началото на финансовата година, оказали влияние върху резултатите във финансовия отчет.
Промяна в счетоводната политика.

Във връзка с изискванията на новия МСФО 9 Финансови инструменти, считано от 01.01.2018 година дружеството е избрало да направи неотменим избор да представя в „Друг всеобхватен доход“ последващите промени в справедливата стойност на инвестициите в капиталовите инструменти в обхвата на стандарта, поради това, че те не се държат за търгуване.

В съответствие с МСС 39, досега дружеството отчиташе по цена на придобиване малцинствените инвестиции в капиталови инструменти, които нямат котирана цена на активен пазар. Според изискванията на новия МСФО 9  е направена пазарна оценка на тези инструменти по справедлива стойност към датата на първоначалното прилагане на стандарта – 01.01.2018 г. Разликите между предишната балансова стойност и справедливата стойност са признати в началното салдо на Резерви от промени в справедливата стойност на инвестиции в капиталови инструменти към датата на първоначалното прилагане - 01.01.2018 г. Признат е и отсрочения данъчен ефект, свързан с промяната в отчитането.

Информацията за прогнозните резултати, с която разполагаме, не дава основание за съществено отклонение от справедливата стойност на тези инструменти към 31.12.2018 г. спрямо изготвената оценка към 01.01.2018 г., поради което преоценка към 31.12.2018 г. не е направена.
ІІ. Описание на основните рискове и несигурности, пред които е изправен емитентът през останалата част от финансовата година.

Рискът изразява неопределеността /несигурността/ на дадено събитие. Отклоненията на действително постигнатите резултати в сравнение с планираните и базисни резултати могат да се пресметнат и чрез тях да се измери риска. Рискът свързан с дейността на даден икономически субект е резултат от наслагването на два отделни типа рискове. Първият е систематичният риск и е свързан с риска, генериран от икономиката като цяло в резултат от колебанията на основните макроикономически показатели, а вторият тип - несистематичния риск, е свързан с естеството на дейност на фирмата.

Систематичният риск включва: политически риск; риск от изменение на валутния курс; риск от изменение на лихвените равнища; инфлационен риск и данъчен риск, риск от промяна на икономическата среда.

Несистематичният риск е свързан с риска, които се поражда от конкретния характер на дейността на дружеството и специфичната среда на отрасъла, към който емитентът принадлежи. Той включва: секторен /отраслов/ риск и фирмен риск.

ІІІ. Информация за сделки със свързани и/или заинтересовани лица.

1. Няма сделки между свързани лица, сключени през отчетния период на текущата финансова година, които са повлияли съществено на финансовото състояние или резултатите от дейността на дружеството в този период. По-подробна информация е предоставена в приложението към междинния финансов отчет.
2. Няма сключени сделки със свързани лица, оповестени в годишния отчет, които имат съществено въздействие върху финансовото състояние или резултатите от дейността на дружеството през съответния отчетен период на текущата финансова година.

IV. Информация за нововъзникнали съществени вземания и/или задължения за отчетния период – няма нововъзникнали и съществено изменени.
V. Информация съгласно приложение № 9 на наредба № 2 на КФН
· Промяна на лицата, упражняващи контрол върху дружеството – няма

· Откриване на производство по несъстоятелност за дружеството или за негово дъщерно дружество и всички съществени етапи, свързани с производството. - няма
· Сключване или изпълнение на съществени сделки. - Посочени в раздел І от този документ.
· Решение за сключване, прекратяване и разваляне на договор за съвместно предприятие - няма.

· Промяна на одиторите на дружеството и причини за промяната - няма.

· Образуване или прекратяване на съдебно или арбитражно дело, отнасящо се до задължения или вземания на дружеството или негово дъщерно дружество, с цена на иска най-малко 10 на сто от собствения капитал на дружеството - няма.

· Покупка, продажба или учреден залог на дялови участия в търговски дружества от емитента или негово дъщерно дружество - няма.
· Съгласно решение на ОСА, проведено на 17.05.2018 г., беше извършено увеличение на капитала по чл. 112, ал. 3 от ЗППЦК, с 390 000 лева, разпределени в 390 000 обикновени поименни безналични акции с право на 1 глас всяка и с номинална стойност от 1 лев.
· Във връзка с проведеното увеличение на капитала по реда на чл. 112, ал. 3 ЗППЦК и описано по-горе, размерът на капитала на дружеството и броят издадени акции в чл. 6 от устава се променя съответно, както следва:

· „Чл. 6. Капиталът на дружеството е 39 445 200 (тридесет и девет милиона четиристотин четиридесет и пет хиляди и двеста) лева, изцяло записан и внесен, разделен на 39 445 200 (тридесет и девет милиона четиристотин четиридесет и пет  хиляди и двеста)  акции с номинална стойност 1 (един) лев всяка от тях.“ 
· Други обстоятелства, които дружеството счита, че биха могли да бъдат от значение за инвеститорите при вземането на решение да придобият, да продадат или да продължат да притежават публично предлагани ценни книжа. Посочени в раздел І от този документ. 
Медии 

Дружеството разкрива регулираната информация пред обществеността чрез медията Екстри Нюз.
Този документ е изготвен в съответствие с чл. 100о1, ал. 1 от ЗППЦК.

Прокурист: Владимир Спасов
Този документ съдържа информация относно възможностите за реализация на публикувани прогнози, както и прогнози за бъдещи периоди, а също и данни, които представляват вътрешна информация по чл. 7 Регламент (ЕС) № 596/2014 относно пазарната злоупотреба. Тази информация би могла да повлияе чувствително върху цената на акциите, емитирани от дружеството.
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