М+С ХИДРАВЛИК АД


МЕЖДИНЕН ДОКЛАД

за дейността през трето тримесечие на 2011 година

І. Информация за важни събития, настъпили през тримесечието и с натрупване от началото на финансовата година до края на съответното тримесечие, и за тяхното влияние върху резултатите във финансовия отчет.

Общото събрание на акционерите на М+С Хидравлик АД, проведено на 27.05.2011 година, реши да разпредели сума в размер на 2 603 680 (два милиона шестстотин и три хиляди шестстотин и осемдесет) лева за изплащане на дивиденти. Изплащането на дивидента започна на 01.07.2011 г.
ІІ. Описание на основните рискове и несигурности, пред които е изправен емитентът през останалата част от финансовата година.

Рискът изразява неопределеността /несигурността/ на дадено събитие. Отклоненията на действително постигнатите резултати в сравнение с планираните и базисни резултати могат да се пресметнат и чрез тях да се измери риска. Рискът свързан с дейността на даден икономически субект е резултат от наслагването на два отделни типа рискове. Първият е систематичният риск и е свързан с риска, генериран от икономиката като цяло в резултат от колебанията на основните макроикономически показатели, а вторият тип - несистематичния риск, е свързан с естеството на дейност на фирмата.

Систематичният риск включва: политически риск; риск от изменение на валутния курс; риск от изменение на лихвените равнища; инфлационен риск и данъчен риск, риск от промяна на икономическата среда.

Несистематичният риск е свързан с риска, които се поражда от конкретния характер на дейността на дружеството и специфичната среда на отрасъла, към който емитентът принадлежи. Той включва: секторен /отраслов/ риск и фирмен риск.
Не са предвидени продажби на активи в близко бъдеще.
ІІІ. Информация за сключените големи сделки между свързани лица.

1. Няма сделки между свързани лица, сключени през отчетния период на текущата финансова година, които са повлияли съществено на финансовото състояние или резултатите от дейността на дружеството в този период.

2. Няма сключени сделки със свързани лица, оповестени в годишния отчет, които имат съществено въздействие върху финансовото състояние или резултатите от дейността на дружеството през съответния отчетен период на текущата финансова година.

ІV. Допълнителна информация

а) Информация за промените в счетоводната политика през отчетния период, причините за тяхното извършване и по какъв начин се отразяват на финансовия резултат и собствения капитал на емитента.

М+С Хидравлик АД прилага Международните стандарти за финансови отчети. Тримесечните финансови отчети се изготвят в съответствие с Международните стандарти за финансови отчети, издадени или редактирани от Международния комитет по счетоводни стандарти (KMCC/IASC), както и от Съвета по Международни счетоводни стандарти (CMCC/IASB), утвърдени с ПМС № 207-2006 г.
Междинният финансов отчет не се заверява от регистриран одитор и не e извършен одиторски преглед. Повече информация за счетоводната политика на предприятието се съдържа към Обяснителните бележки по тримесечния финансов отчет.
б) Информация за настъпили промени в икономическата група на емитента.

Няма такива обстоятелства
в) Информация за резултатите от организационни промени в рамките на емитента, като преобразуване, продажба на дружества от икономическата група, апортни вноски от дружеството, даване под наем на имущество, дългосрочни инвестиции, преустановяване на дейност.

През отчетното тримесечие не са извършвани организационни промени в рамките на емитента.
г) Становище на Съвета на директорите относно възможностите за реализация на публикувани прогнози за резултатите от текущата финансова година, като се отчитат резултатите от текущото тримесечие, както и информация за факторите и обстоятелствата, които ще повлияят на постигането на прогнозните резултати най-малко за следващото тримесечие.
През третото тримесечие на 2011 година М+С ХИДРАВЛИК АД запазва тренда на повишение на нивата на продажби от последната година. Приходите от продажби с натрупване към края на трето тримесечие на 2011 година са 68 475 хил. лева, което е с около 48 % повече от продажбите за същия период на 2010 година. Прогнозите ни са приходите от продажби през 2011 година да достигнат ниво около 91 милиона лева.
През деветмесечието завършихме работата по договора ни от 2009 год. по оперативна програма ”Развитие на конкурентоспособността на българската икономика 2007-2013 г.” През периода сме изготвили и представили пред ИАНСМП финален технически и финансов отчет. Финансирането по проекта е изцяло получено.
През същия период „М+С Хидравлик” представи ново проектно предложение по Открита процедура за конкурентен подбор на проекти с определен срок за кандидатстване BG161PO003-2.1.007: „Технологична модернизация в големи предприятия” – Приоритетна ос 2: „Повишаване на ефективността на предприятията и развитие на благоприятна бизнес среда”, област на въздействие 2.1: „подобряване на технологиите и управлението в предприятията”, операция 2.1.1.”Технологична модернизация в предприятията”., на обща стойност 4 920 763 лева. Предложението получило общо 84,5 точки и беше одобрено за финансиране в размер на 2 460 381,50 лева. Дружеството сключи договор с ИАНМСП за изпълнение и финансиране на проекта. Започнахме изпълнение на дейностите по проекта.
д) Данни за лицата, притежаващи пряко и непряко най-малко 5 на сто от гласовете в общото събрание към края на отчетното тримесечие, и промените в притежаваните от лицата гласове за периода от края на предходния тримесечен период.
Данни за акционерите юридически лица притежаващи над 5% от капитала
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Стара планина холд АД  4 024 350 4 024 350 30.91

Индустриален капитал холдинг АД 2 912 250 2 912 250 22.37

М + С 97 АД 3 137 100 3 137 100 24.10

Акционер

Брой акции % от

гласовете


Няма физически лица, притежаващи над 5% от капитала на дружеството.
е) Данни за акциите, притежавани от управителните и контролни органи на емитента към края на съответното тримесечие, както и промените, настъпили за периода от края на предходния тримесечен период за всяко лице поотделно.

- Към 30.09.2011 година „Манг” ЕООД, представлявано от Милко Ангелов Ангелов притежава 5960 акции от капитала. Няма промяна през тримесечието
- Към 30.09.2011 „Дениде” ЕООД, представлявано от Иван Делчев Делчев притежава 5533 акции от капитала. Няма промяна през тримесечието.
- Към 30.09.2011 „Профи Т” ЕООД, представлявано от Димитър Богомилов Тановски притежава 6856 акции от капитала. Няма промяна през тримесечието
- Към 30.06.2011 Прокуристът на Дружеството – Николай Христов Обретенов притежава 100 акции от капитала. Няма промяна през тримесечието.
ж) Информация за висящи съдебни, административни или арбитражни производства, касаещи задължения или вземания в размер най-малко 10 на сто от собствения капитал на емитента; ако общата стойност на задълженията или вземанията на емитента по всички образувани производства надхвърля 10 на сто от собствения му капитал, се представя информация за всяко производство поотделно.

М+С ХИДРАВЛИК АД няма висящи съдебни, административни или арбитражни производства, както и решения или искания за прекратяване и обявяване в ликвидация.

з) Информация за отпуснатите от емитента или от негово дъщерно дружество заеми, предоставяне на гаранции или поемане на задължения общо към едно лице или негово дъщерно дружество, в това число и на свързани лица с посочване на характера на взаимоотношенията между емитента и лицето, размера на неизплатената главница, лихвен процент, краен срок на погасяване, размер на поето задължение, условия и срок.

През изминалото тримесечие няма нови обстоятелства
Този доклад е изготвен в съответствие с чл. 100о, ал. 4, т. 2 и 4 от ЗППЦК.
26.10.2011 год.
Прокурист: Н. Обретенов
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		Стара планина холд АД 		4,024,350		4,024,350		30.91

		Индустриален капитал холдинг АД		2,912,250		2,912,250		22.37

		М + С 97 АД		3,137,100		3,137,100		24.10






