М+С ХИДРАВЛИК АД


ПУБЛИЧНО УВЕДОМЛЕНИЕ 

ЗА ФИНАНСОВОТО СЪСТОЯНИЕ

ПОЯСНИТЕЛНИ БЕЛЕЖКИ

за трето тримесечие

на 2022 година
(на консолидирана база)

В консолидираните отчети са включени „М+С Хидравлик“ АД и неговите дъщерни дружества „Lifam Hidravlika“ doo, Сърбия и „M+S Hydraulic Power Transmission“ GmbH, Германия.

І. Информация за важни събития, настъпили от началото на финансовата година до края на съответното тримесечие, и за тяхното влияние върху финансовите резултати.
През това деветмесечие на 2022 г. сме под влияние на редица негативни фактори в световен мащаб, причинени основно от продължаващата вече повече от половин година война между Русия и Украйна и последствията от ковид-пандемията. Това съответно са повишаването на цените на горивата и енергоносителите като цяло и затруднената логистика, както и непрекъснатия процес на налагане взаимни санкции между САЩ и ЕС от една страна и Русия от друга. На този фон продължават инфлационните процеси в цял свят и особено в Европейския съюз най-вече поради зависимостта от доставките на природен газ от Русия. При тези сложни процеси и ограничения успешно се справихме първо с обезпечаване на производствения процес с материали и да предоговорим текущо цените към нашите клиенти за да тушираме нарастването на цените на материали и услуги. Имаме отлична обезпеченост с поръчки, успешно запазваме пазарната си ниша, с възможност за разширяване на фона на затрудненията, които все още изпитват нашите основни конкуренти. Продължаваме инвестиционната политика на дружеството за обновяване и допълване на машинния парк и оборудване, за разширяване на производствената гама, повишаване производителността и качеството на произвежданите изделия.

Приходите от продажби с натрупване за трето тримесечие на 2022 година са 164 497 хил.  лева, а  за същия период на предходната година са 111 315 хил. лева или отбелязваме ръст с около 47.7%.
За 2022 г. очакванията ни за размера на нетните приходи от продажби да достигнат около 217 млн. лева, въпреки несигурната обстановка, в която се намираме.

Общото събрание на акционерите на М+С Хидравлик АД, проведено на 19.05.2022 година, реши да разпредели сума в размер на 13 801 620 (тринадесет милиона осемстотин и една хиляди шестстотин и двадесет) лева за изплащане на дивиденти. Няма значими събития през шестмесечието и от началото на финансовата година, оказали влияние върху резултатите във финансовия отчет.

Няма значими събития през шестмесечието и от началото на финансовата година, оказали влияние върху резултатите във финансовия отчет.

ІІ. Описание на основните рискове и несигурности, пред които е изправен емитентът през останалата част от финансовата година.

Рискът изразява неопределеността /несигурността/ на дадено събитие. Отклоненията на действително постигнатите резултати в сравнение с планираните и базисни резултати могат да се пресметнат и чрез тях да се измери риска. Рискът свързан с дейността на даден икономически субект е резултат от наслагването на два отделни типа рискове. Първият е систематичният риск и е свързан с риска, генериран от икономиката като цяло в резултат от колебанията на основните макроикономически показатели, а вторият тип - несистематичния риск, е свързан с естеството на дейност на фирмата.

Лихвен риск 

През деветте месеца на 2022 г. основният лихвен процент на БНБ е 0 % и остана без промяна. На 30.09.2022 г.,  обаче, БНБ обяви за първи път от 2016 г. насам основен лихвен процент по-висок от нула. Считано от 1 октомври основна лихва в България се покачва на 0.49 процента.

Инфлационен риск 

Инфлацията продължава да се повишава вследствие на допълнителните големи сътресения при доставките, които се отразяват върху потребителските цени с по-бърз темп, отколкото в миналото. Според макроикономическите прогнози на експертите на ЕЦБ от септември 2022 г. общата инфлация, измерена чрез ХИПЦ, се очаква да остане над 9% през остатъка на тази година в резултат на изключително повишените цени на енергоносителите и на хранителните суровини, както и поради натиска за повишаването ù вследствие на повторното отваряне на икономиката, недостига на доставки и затягането на пазара на труда.

Систематичен валутен риск 

Систематичният валутен риск е вероятността от евентуална промяна на валутния режим на страната (валутен борд), което би довело или до обезценяване на лева или до поскъпване на лева спрямо чуждестранните валути. Съгласно действащото законодателство в страната, българският лев е фиксиран към общата европейска валута – евро в съотношение EUR 1 = BGN 1.95583 и рискът от обезценяване на лева спрямо европейската валута е минимален, но съществува риск от неблагоприятни промени на курса на еврото спрямо други основни валути, като щатски долар, швейцарски франк, британски паунд и др.

Политически риск

Политическият риск е вероятността от възникване на сериозни вътрешнополитически сътресения, които да доведат до негативна промяна в икономическата програма на правителството и неговите приоритети за стопанско развитие, в резултат на което средата, в която оперират дружествата да се промени в отрицателна посока, a инвеститорите да понесат загуби. Продължаващата политическа нестабилност в България, изразяваща се в липсата на постоянно действащо правителство и парламент, би могла да окаже съществено негативно влияние – невъзможност за усвояване на средствата по ПВУ, неприемане на бюджетна рамка за следващата година, неприемане на необходими мерки за подкрепа на бизнеса и т.н.

Несистематичният риск е свързан с риска, които се поражда от конкретния характер на дейността на дружеството и специфичната среда на отрасъла, към който емитентът принадлежи. Той включва: секторен /отраслов/ риск и фирмен риск.

ІІІ. Информация за сделки със свързани и/или заинтересовани лица.

Няма сделки със свързани и/или заинтересовани лица, сключени през отчетния период на текущата финансова година, които са повлияли съществено на финансовото състояние или резултатите от дейността на дружеството в този период.
IV. Информация за нововъзникнали съществени вземания и/или задължения за отчетния период – няма нововъзникнали и съществено изменени.
V. Информация съгласно приложение № 4 на наредба № 2 на КФН
· Промяна на лицата, упражняващи контрол върху дружеството – няма

· Откриване на производство по несъстоятелност за дружеството или за негово дъщерно дружество и всички съществени етапи, свързани с производството. - няма

· Сключване или изпълнение на съществени сделки. - няма

· Решение за сключване, прекратяване и разваляне на договор за съвместно предприятие - няма.

· Промяна на одиторите на дружеството и причини за промяната - няма.

· Образуване или прекратяване на съдебно или арбитражно дело, отнасящо се до задължения или вземания на дружеството или негово дъщерно дружество, с цена на иска най-малко 10 на сто от собствения капитал на дружеството - няма.

· Покупка, продажба или учреден залог на дялови участия в търговски дружества от емитента или негово дъщерно дружество - няма.

· Други обстоятелства, които дружеството счита, че биха могли да бъдат от значение за инвеститорите при вземането на решение да придобият, да продадат или да продължат да притежават публично предлагани ценни книжа. Посочени в раздел ІV от този документ. 
Медии 

Дружеството разкрива регулираната информация пред обществеността чрез медията Екстри Нюз.

Този документ е изготвен в съответствие с чл. 100о1, ал. 2 от ЗППЦК.

Прокурист: Вл. Спасов
Този документ съдържа информация относно възможностите за реализация на публикувани прогнози, както и прогнози за бъдещи периоди, а също и данни, които представляват вътрешна информация по чл. 7 Регламент (ЕС) № 596/2014 относно пазарната злоупотреба. Тази информация би могла да повлияе чувствително върху цената на акциите, емитирани от дружеството
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