М+С ХИДРАВЛИК АД


ПУБЛИЧНО УВЕДОМЛЕНИЕ 

ЗА ФИНАНСОВОТО СЪСТОЯНИЕ

ПОЯСНИТЕЛНИ БЕЛЕЖКИ

за трето тримесечие

на 2023 година

(на консолидирана база)

В консолидираните отчети са включени „М+С Хидравлик“ АД и неговите дъщерни дружества „Lifam Hidravlika“ doo, Сърбия, „M+S Hydraulic“ GmbH, Германия, Oleotecno Hydraulic Сomponents Srl. Италия.

І. Информация за важни събития, настъпили от началото на финансовата година до края на съответното тримесечие, и за тяхното влияние върху финансовите резултати.
   В края на третата четвърт от 2023 г., световната икономика продължава да бъде изправена пред „двоен риск“ от евентуална криза във връзка с геополитическото въздействие от конфликта Русия/Украйна, а в последните дни избухналия конфликт с реални бойни действия на териториите на Израел и Палестина. От геополитическа гледна точка кризата засяга САЩ и целия свят, а от икономическа гледна точка тя засяга главно европейския континент, водейки до навлизане в спирала на чувствително икономическо забавяне. Добрата новина, е че регионът успява да си подсигури алтернативни енергийни доставки, които преди това идваха основно от Русия, а някои правителства успяха да донесат облекчение за потребителите, изправени пред високи разходи за енергия. Еврозоната, в крайна сметка, очаква темп на икономическия растеж от 0,8% за тази година и от 1,4% през 2024 г, но фактически данните сочат в друга посока. Инфлацията леко се забавя през последните месеци, но последният пакет данни показва, че индексът на потребителските цени остава без съществена промяна през август спрямо предишния месец. Макар че е под нивото от миналата година, инфлацията все още е над целта на Европейската централна банка, в частност в България е твърде далеч от средната за Европа. 

Протичащите в М+С Хидравлик процеси следват сходна логика в съответствие с изложените по-горе данни и в тази връзка можем да потвърдим намалено търсене, съчетано  също така със съществено оптимизиране на складовете наличности при производители и търговци, в следствие на песимистичните прогнози за икономическата активност през следващите месеци.

Приходите от продажби на групата с натрупване за трето тримесечие на 2023 година са 194 592 хил.  лева, а  за същия период на предходната година са 164 497 хил. лева или отбелязваме ръст с около 18.30 %.
За 2023 г. очакванията ни за размера на нетните приходи от продажби на групата да достигнат около 232 млн. лева, въпреки несигурната обстановка, в която се намираме.
Консолидираната брутна печалба на групата за периода е в размер на 38 294 хил. лева.

Общото събрание на акционерите на М+С Хидравлик АД, проведено на 18.05.2023 година, реши да разпредели сума в размер на 15 773 280 (петнадесет милиона седемстотин седемдесет и три хиляди двеста и осемдесет) лева за изплащане на дивиденти. 

През това деветмесечие дружеството майка приключи сделката за придобиване на 90 % от капитала на италианската компания Oleotecno Hydraulic Components Srl. – най-големият дистрибутор на М+С Хидравлик АД. 

Няма други значими събития през тримесечието и от началото на финансовата година, оказали влияние върху резултатите във финансовия отчет.

ІІ. Описание на основните рискове и несигурности, пред които е изправен емитентът през останалата част от финансовата година.

Рискът изразява неопределеността /несигурността/ на дадено събитие. Отклоненията на действително постигнатите резултати в сравнение с планираните и базисни резултати могат да се пресметнат и чрез тях да се измери риска. Рискът свързан с дейността на даден икономически субект е резултат от наслагването на два отделни типа рискове. Първият е систематичният риск и е свързан с риска, генериран от икономиката като цяло в резултат от колебанията на основните макроикономически показатели, а вторият тип - несистематичния риск, е свързан с естеството на дейност на фирмата.

Систематичният риск включва: политически риск; риск от изменение на валутния курс; риск от изменение на лихвените равнища; инфлационен риск и данъчен риск, риск от промяна на икономическата среда.

Несистематичният риск е свързан с риска, които се поражда от конкретния характер на дейността на дружеството и специфичната среда на отрасъла, към който емитентът принадлежи. Той включва: секторен /отраслов/ риск и фирмен риск.

Очакванията за продължаващо негативно развитие на икономиката са изразени и в PMI – индексът при производителите като PMI в еврозоната вече пето поредно тримесечие остава далеч под нивото от 50 пункта. Данните за месец септември  2023 г. показват, че той е достигнал стойност от 43.4 пункта, което свидетелства за петнадесети пореден месец на свиване на индустриалния сектор в Европа. Още по тревожни са данните от Австрия и Германия, където този индекс продължава да бъде под 40 пункта. PMI на производителите в САЩ за месец септември 2023 г. е на стойност от 49.8 пункта, като отчита най-високата стойност за последните пет месеца. В глобален мащаб PMI на производителите също показва слаб оптимизъм, покачвайки се от 48.8 пункта през юни 2023 година до 49.1 пункта през септември 2023 година.  
По информация от икономическия бюлетин на ЕЦБ от септември 2023 г. очакванията са в близките месеци икономиката да остане слаба. През първото полугодие икономиката беше в стагнация като цяло, а последните показатели сочат, че е била по-слаба и през третото тримесечие. Растежът ще продължи да отслабва, тъй като затягането на паричната политика на ЕЦБ и неблагоприятните условия за кредитиране се отразяват върху реалната икономика, а фискалната подкрепа постепенно се преустановява. Като цяло, средногодишният растеж на реалния БВП се очаква да се забави – от 3.4 % през 2022 г. до 0.7 % през 2023 г., след което да се възстанови до 1.0 % през 2024 г. и до 1.5 % през 2025 г. В сравнение с прогнозите от юни 2023 г. прогнозата за растежа на реалния БВП е ревизирана надолу с 0.2 процентни пункта за 2023 г., 0.5 процентни пункта за 2024 г. и 0.1 процентни пункта за 2025 г., което се дължи на значителното понижаване на краткосрочната прогноза предвид влошените показатели от проучванията, по-строгите условия за финансиране, включително по-неблагоприятните условия за кредитиране, както и по-високия обменен курс на еврото.

Според експертите на ЕЦБ, като цяло, средносрочните инфлационни очаквания се предвижда да останат стабилизирани на целевото равнище на ЕЦБ за инфлацията, а общата инфлация, измерена чрез ХИПЦ, да намалее от средно 8.4% през 2022 г. на 5.6% през 2023 г., 3.2% през 2024 г., и 2.1% през 2025 г., като достигне целевото равнище през третото тримесечие на 2025 г. Спрямо прогнозите от юни 2023 г. ХИПЦ инфлацията беше коригирана нагоре за 2023 г и 2024 г. поради по-високите цени на енергията и надолу за 2025 г., тъй като отражението от поскъпването на еврото, по-строгите условия за финансиране и по-неблагоприятните циклични условия се очаква да забавят ХИПЦ инфлацията (без енергия и храни).
Инфлацията продължава да намалява, но се очаква да остане твърде висока за по-продължителен период от време. С цел да стимулира напредъка за постигане на целевото равнище, на заседанието си на 14 септември 2023 г. Управителният съвет взе решение да повиши трите основни лихвени процента на ЕЦБ с 25 базисни точки. Въз основата на текущите си оценки, Управителният съвет счита, че основните лихвени проценти на ЕЦБ са достигнали ниво, което, ако се поддържа достатъчно дълго, може значително да допринесе за навременното завръщане на инфлацията към нейното целево равнище.
По данни на НСИ през септември 2023 г. месечната инфлация, измерена чрез ХИПЦ е - 0.3% спрямо предходния месец, а годишната инфлация за септември 2023 г. спрямо септември 2022 г. е 6.4 %. Инфлацията от началото на годината (септември 2023 г. спрямо декември 2022 г.) е 4.2%, а средногодишната инфлация за периода октомври 2022 - септември 2023 г. спрямо периода октомври 2021 - септември 2022 г. е 10.8 %.

Същевременно Международният валутен фонд (МВФ) повиши очакванията си за инфлацията в България. В най-новата си макропрогноза от 10-ти октомври 2023 година фондът залага на средногодишна инфлация в страната от 8.5 % тази година и 3 % през 2024 г. Макар да остава тенденцията ръстът на цените постепенно да се забавя, очакванията са ревизирани съответно с 1 и 0.8 пункта нагоре спрямо предходната прогноза на МВФ от април тази година.
Оценката на Световната банка за България, отразена в есенната прогноза за 2023 г. за региона на Европа и Централна Азия сочи, че страната ни се нуждае от нови политики и амбициозни реформи за стимулиране на икономическия растеж, за да може да достигне средните нива на доходите в ЕС през следващите 15 години. България трябва да реши своите институционални и управленски слабости и да гарантира лоялна конкуренция, за да повиши ефективността на фирмите и да разшири частния сектор.
ІІІ. Информация за сделки със свързани и/или заинтересовани лица.

Няма сделки със свързани и/или заинтересовани лица, сключени през отчетния период на текущата финансова година, които са повлияли съществено на финансовото състояние или резултатите от дейността на дружеството в този период.
IV. Информация за нововъзникнали съществени вземания и/или задължения за отчетния период – няма нововъзникнали и съществено изменени.
V. Информация съгласно приложение № 4 на наредба № 2 на КФН
· Промяна на лицата, упражняващи контрол върху дружеството – няма

· Откриване на производство по несъстоятелност за дружеството или за негово дъщерно дружество и всички съществени етапи, свързани с производството. - няма

· Сключване или изпълнение на съществени сделки. - няма

· Решение за сключване, прекратяване и разваляне на договор за съвместно предприятие - няма.

· Промяна на одиторите на дружеството и причини за промяната - няма.

· Образуване или прекратяване на съдебно или арбитражно дело, отнасящо се до задължения или вземания на дружеството или негово дъщерно дружество, с цена на иска най-малко 10 на сто от собствения капитал на дружеството - няма.

· Покупка, продажба или учреден залог на дялови участия в търговски дружества от емитента или негово дъщерно дружество. Още в края на първо тримесечие М+С Хидравлик придоби 90 % от капитала на италианската компания Oleotecno Hydraulic Сomponents Srl. – най-големият дистрибутор на М+С Хидравлик АД. Сделката се сключи при предварително обявените параметри: цена за 90 % от дяловете, които М+С Хидравлик АД придоби – 12 150 хил. евро; начин на плащане: на три вноски, първата от които е направена а останалите две разсрочени в рамките на две години от датата на приключване на сделката.

· Други обстоятелства, които дружеството счита, че биха могли да бъдат от значение за инвеститорите при вземането на решение да придобият, да продадат или да продължат да притежават публично предлагани ценни книжа. Посочени в раздел ІV от този документ. 
Медии 

Дружеството разкрива регулираната информация пред обществеността чрез медията Екстри Нюз.

Този документ е изготвен в съответствие с чл. 100о1, ал. 2 от ЗППЦК.

Прокурист: Вл. Спасов
Този документ съдържа информация относно възможностите за реализация на публикувани прогнози, както и прогнози за бъдещи периоди, а също и данни, които представляват вътрешна информация по чл. 7 Регламент (ЕС) № 596/2014 относно пазарната злоупотреба. Тази информация би могла да повлияе чувствително върху цената на акциите, емитирани от дружеството
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